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. Legyen az dbécé {A, B, C}. Tudjuk, hogy a BABCBCAC szOveghen a 3

hosszi M minta nem szerepel. Lehetséges-e, hogy ennek megallapitasahoz
a gyorskeresés csak 2 dsszchasonlitdst haszndl? Ha igen, adja meg az Gsszes

olyan M mintdt, amire ez eléfordulhat!

. Egy nemdeterminisztikus véges automata allapotai {A, B, C, D, E, F}, az

atmeneti fliggvényét jelolje J, az dbécé legyen {a,b}. A kezdéallapot az
A. Tudjuk, hogy (4, a) = {B, C}, §(B,a) = {A}, 6(C,a) = {4, B,C},
0(D,a) = §(E,a) = {A,C}, 6(F,a) = {C,D}. Ebbél a tanult médon
elkészitett determinisztikus véges automaténdl melyik allapotba, jutunk az
aaaa sz0 hatdsara?

. Jel6lje L C {0, 1} azt a nyelvet, amely az olyan nem {ires w = a,a, ... a,

szavakbol ll (a; € {0,1}), amikben minden egymés uténi paratlan és
péros sorszdmu karakter kiilonbéz6, azaz példdul 101 € L, 01&\10 e L,
1€ L,de11 ¢ L. Adjon meg ehhez a nyelvhez egy reguléris kifejezést!
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. Egyértelmi-e az aldbbi nyelvtan? (e \ 37 Ty
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.T_hdjuh, hogy az X és Y nyelvekre teljesiil, hogy Y < MAXFTL és

X <Y. Igazolja, hogy ekkor X < 3SAT.

. Alljon az L, nyelv az olyan (G, a, b) szavakbdl, amelyeknél G egy egyszertl

irdnyitatlan graf, a és b ennek két csticsa, és a G graf cstcsai kiszinezhetOk
3 szinnel gy, hogy a és b szfne ugyanaz legyen.

P-beli vagy NP-teljes ez a nyelv?

Legyen L egy kdrnyezetfiiggetlen nyelv. Igazolja, hogy van olyan M ve-
remautomata, ami az # & L szavakat nem fogadja el és minden z € I, szét
ugy fogad el, hogy az elfogaddskor M verme teljesen tires.
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